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 この結果は、3 月 20 日のオープンキャンパス模擬講義内でおこなった調査結果、および 2021 年 1 月に大学生

を対象におこなった調査結果を比較したものです。両調査とも無作為抽出した調査ではないため、結果の一般性

はない点には注意が必要ですが、参考としてご覧下さい。 

 

あなたは、2020 年 4 月以降の学校生活全般について満足していますか。それとも満足していませんか。満足度

を 10 に分け、最大を 10 としたときに、あなたの満足度はどのくらいになりますか 

 

 

 高校生のほうが大学生よりも、満足度が高い人が多いことがわかります。 

 

2020 年 4 月以降の学生生活について伺います。以下のことがらについて、どの程度満足していますか 

 

 

 

授業 先生への質疑・相談 



 

 

 

 どの項目も高校生のほうが大学生よりも満足している

比率が高いことがわかります。特に「友人との交流」、「学

校施設の利用」は高校生と大学生で分布が大きく異なっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

◎学校生活満足への影響 

 学校生活全般への満足度に対して、授業、友人関係、学校施設利用の満足度が影響しているのかを確認したの

が下の表です。回帰分析という方法を使っています。**がついているのは、影響があるということを示していま

す(印がないのは「統計的に」影響はないことを示しています)。数字の大きさは影響の大きさをあらわしていま

す。高校生については、「授業」と「友人関係」が、大学生では「授業」、「友人関係」、「学校施設の利用」の満足

が影響していることを示しています。コロナ禍での高校生と大学生の環境の違いがあることがわかります。 

 

表. 学校生活満足度への影響要因 

 高校  大学  

授業満足 0.512 ** 0.398 ** 

友人関係満足 0.212 ** 0.235 ** 

学校施設利用満足 0.085  0.172 ** 

** p<0.01 

 

 いかがだったでしょうか。少しでも興味を持ってもらえたらうれしいです。 

友人との交流 学校施設の利用 
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